                                           I варіант
1рівень 
Завдання № 1. Тести.
1. Інновації призвели до скорочення робочих  місць для людей, що зайняті ручною працею.  Безробіття, що виникло у цьому випадку є: 
а ) циклічним                                                  в) застійним
б) фрикційним                                                г) структурним
2.Якщо річне підвищення у країні складає 25 % , то це ознака :
а) галопуючої інфляції                                    в) гіперінфляції
б) помірної інфляції                                         г) стагнації
3. Яке твердження є правильним  ?
а) можна зменшити тільки рівень інфляції, але не побороти інфляцію, викоренивши це явище;
б) інфляція існує з часу виникнення грошей і  припинити її неможливо;
в) інфляцію провокує економічна політика держави, зміна якої може звести її до нуля;
г) інфляція – це тимчасове явище для розвинутих країн і хронічний процес для країн, що розвиваються.
4.Бюджет – це: 
а) головний фінансовий план створення і використання фонду грошових коштів держави ;
б) всі грошові кошти країни, що перебувають у товарно-грошовому обігу ;
в) усі грошові надходження , які отримує держава у вигляді податків з юридичних і фізичних осіб;   
г) усі грошові кошти країни, які використовує держава за принципом : « Бюджетні засоби – для бюджетної сфери».
5. Якщо Україна має порівняльну перевагу перед Росією  у виробництві металевих труб великого діаметру, то : 
а ) вартість українських труб значно нижча від російських і  Україна отримує значні переваги на російському внутрішньому  ринку;
б) альтернативна вартість виробництва металах труб в Україні нижча, ніж в Росії;
в) Україна матиме позитивний торговельний баланс у торгівлі трубами з Росією;
г) усі відповіді правильні.
6. Головним принципом функціонування золотовалютного стандарту було:
а) вільний експорт та імпорт золота;
б) відмова від встановлення певного золотого вмісту національних валют;
в) зобов’язання зберігати курс своєї валюти відносно будь-якої іншої;
г) ліквідація офіційної ціни золота.
 



II рівень
Завдання №2.
Визначте, які категорії населення з нижченаведених пограють (ПР) , які виграють (В) під час інфляції.
1. Сидоренки придбали телевізор у кредит……….
2. Павленко вклав гроші в банк……………………

III рівень
Завдання №3
Дайте відповідь на питання .
 А.     Визначте, які з перелічених нижче категорій людей належать до зайнятих ( З) , які – до  безробітних (БР), а які категорії не є працездатними населенням (ОПРС).
1. Особа, яка  реалізує мінеральну воду, вироблену підпільним цехом ,і  при цьому перебуває на обліку у службі зайнятості……………………..
2. Особа, яка вимушена за станом здоров’я вийти на пенсію у віці 30 років…………………
3. Особа сезонно працює за кордоном і при цьому перебуває на обліку в службі зайнятості…………………………………..
4. Особа працює на підприємстві, але в даний час проходить лікування в санаторії…….
В.       Визначте, який тип інфляції викличуть події, наведені нижче,і відповідно позначити кожну відповідь ( ІВ –  інфляція витрат ( пропозиції ) ; ІП – інфляція попиту).
1. Військові замовлення , які будуть виконувати державні підприємства………
2. Цього року мав місце неврожай зернових культур………………………..
3. Значне підвищення податку на додану вартість …………………………
4. Зростання номінальної заробітної плати …………………………..
 
IV рівень
 Завдання №4 
Розрахуйте ВВП країни за доходами і витратами , використовуючи дані таблиці .
	                  Показник ( рахунки ) 
	                      Сума, млрд грн

	1. Відсоток за кредит
	                                12

	2. Валові інвестиції
	                                57

	3. Зарплати і премії
	                                218

	4. Прибуток корпорацій
	                                113

	5. Непрямі податки 
	                                 22

	6. Рентні платежі власникам орендованого майна
	                                 20

	7.  Чистий експорт товарів і послуг
	                                  9

	8. Державні  закупівлі товарів і послуг
	                                  90

	9. Доходи від власності
	                                   21

	10.Споживчі витрати
	                                   260

	11.Амортизаційні відрахування
	                                    10




Завдання №5
 Кількість  економічно активного населення в країні становить 32 млн осіб.
Визначити рівень безробіття , якщо відомо,що 4 млн осіб активно шукають роботу.





                                 ІІ  варіант
І рівень
Завдання №1. Тести
1. Природний рівень безробіття характеризує:
 а)загальний рівень трудових ресурсів;
б) накращий для економіки резерв робочої сили,  спроможний швидко здійснювати міжгалузеві та міжрегіональні переміщення залежно від попиту на робочу силу і потреб виробництва;
в) загальна кількість  людей, що можуть і бажають працювати;
г) рівень фактичного безробіття до загальної кількості працездатного населення.
2. Інновації призвели до скорочення робочих місць для людей, що зайняті ручною працею. Безробіття, що виникло у цьому випадку є:
а) циклічним                                        в) застійним
б) фрикційним                                     г) структурним.
3. Якщо річне підвищення цін у країні складає 250%, то це ознака:
а) галопуючої інфляції                       в) гіперінфляції
б) помірної інфляції                           г) стагнації
4. Бюджет – це:
а) головний фінансовий план створення і використання фонду грошових коштів держави ;
б) всі грошові кошти країни, що перебувають у товарно-грошовому обігу ;
в) усі грошові надходження , які отримує держава у вигляді податків з юридичних і фізичних осіб;   
г) усі грошові кошти країни, які використовує держава за принципом : « Бюджетні засоби – для бюджетної сфери».
5. Припустимо, що курс гривні зріс порівняно з американським доларом. 
У цьому випадку:
а ) США купуватиме більше українських товарів;
б) Україна більше експортуватиме українських товарів;
в) зросте експорт американських товарів в Україну;
г) не відбудеться жодних змін в експортно-імпортних операціях між україною та США.
6. Ринкова вартість всіх кінцевих благ, вироблених у країні протягом року, - це:
а) ВВП;
б) чистий внутрішній продукт;
в) національний дохід;
г) чистий національний продукт.

ІІ рівень
Завдання №2
Визначте, які категорії населення з нижченаведених пограють (ПР) , які виграють (В) під час інфляції.
1. Лікар, який отримує фіксову заробітну плату……..
2. Споживач придбав автомобіль у кредит………




ІІІ рівень
Завдання №3
Дайте відповідь на питання.
А.     Визначте, які з перелічених нижче категорій людей належать до зайнятих ( З) , які – до  безробітних (БР), а які категорії не є працездатними населенням (ОПРС).
1. Робітник звільнився з роботи, де його оклад складав 850 гр.од., влаштовуючись на роботу з таким же рівнем оплати, але поруч з його оселею ………………………
2. Випускник ВНЗ звільнений з роботи у зв’язку зі скороченням кількості робітників, і після цього не реєструвався у службі зайнятості………………………..
3.  Особа, яка  реалізує мінеральну воду, вироблену підпільним цехом ,і  при цьому перебуває на обліку у службі зайнятості………………………………………………..
4.  Студент стаціонару, який працює на фірмі у другій половині дня………………...
В.        Визначте, який тип інфляції викличуть події, наведені нижче,і відповідно позначити кожну відповідь ( ІВ –  інфляція витрат ( пропозиції ) ; ІП – інфляція попиту).
1. Зростання номінальної заробітної плати……………………….
2. Збільшення державних витрат пов’язаних із новими науковими програмами в галузі біотехнології…………………………………………………..
3. Зростання рівня заощаджень населення………………………….
4. Збій у роботі комп’ютерної мережі великих електростанцій……………..

ІV рівень
Завдання №4
Задача.
У регіоні проживає 1800 тис. осіб, з них пенсіонери – 70 тис. ; діти до 16 – 68 тис.; домогосподарки – 27 тис. ; особи, що перебувають у місцях позбавлення волі  й на лікуванні в спеціальних медичних установах,  - 18 тис. ; безробітні – 58 тис.
Визначте : 
1) – кількість працездатного населення в регіоні;
2)  -кількість зайнятих; 
3 )– рівень безробіття.

Завдання №5
Номінальний ВВП країни у 2009 році становив 264,17 млрд дол., а дефлятор ВВП – 1,235. Розрахуйте показник реального ВВП тієї країни у 2009 році.
